
RESPONSES FROM ON CAMPUS STUDENTS, SPRING 2004 
 
DEPT: INDUSTRIAL ENGINEERING UNIVERSITY OF SOUTHERN CALIFORNIA EVALUATION SERVICES 
INSTRUCTOR: MOORE ,J 06/25/04 
RESPONSES FROM TEACHING EVALUATION - SPRING 2004 
COURSE: 460 
CLASS NUMBER: 35055 
NUMBER OF STUDENTS COMPLETING EVALUATIONS: 41 
PERCENTAGE OF ENROLLED STUDENTS COMPLETING EVALUATIONS: 46 
THE FOLLOWING STATISTICS ARE BASED UPON THE ACTUAL NUMBER OF STUDENTS RESPONDING TO THE QUESTION. 
FOR EACH QUESTION, THE PERCENTAGE OF STUDENTS MAKING EACH RESPONSE (OR NOT RESPONDING), THE MEAN RESPONSE, AND THE STANDARD DEVIATION ARE 
PRESENTED. 
CAUTION SHOULD BE USED IN INTERPRETING RESULTS WHEN THE TOTAL NUMBER OF STUDENTS COMPLETING EVALUATIONS IS SMALL, THE PERCENTAGE OF 
ENROLLED STUDENTS 
COMPLETING EVALUATIONS IS SMALL, OR THE PERCENTAGE OF "NON-RESPONSE" TO INDIVIDUAL ITEMS IS LARGE. 
(SOME QUESTIONS HAVE BEEN ABBREVIATED)    ----------------- PERCENTAGE RESPONDING ----------------- 

NO   BELOW   ABOVE     STD 
SPECIFIC QUESTIONS       RESP  POOR  AVG  AVG  AVG  EXCELLENT MEAN DEV 
------------------         (1)  (2)  (3)  (4)  (5) 
1. CLEARLY ARTICULATED COURSE GOALS.    0  5  5  24  44  22   3.73  1.03 
2. ORGANIZED COURSE TO ACHIEVE THOSE GOALS.    0  5  5  24  46  20   3.71  1.01 
3. EXPLAINED DIFFICULT CONCEPTS, METHODS, & SUBJ. MATTER.  7  7  12  29  27  17   3.37  1.17 
4. ENCOURAGED STUDENTS TO PARTICIPATE IN THEIR LEARNING.  0  10  2  34  29  24   3.56  1.18 
5. WAS ACCESSIBLE TO STUDENTS.      7  5  0  37  24  27   3.74  1.06 
6. EVALUATED STUDENT WORK IN FAIR & APPROPRIATE WAYS.   2  5  0  27  24  22   3.40  1.19 
7. WAS ENTHUSIASTIC ABOUT COMMUNICATING SUBJECT MATTER.  0  5  5  27  32  32   3.80  1.10 
8. STIMULATED STUDENT INTEREST IN SUBJECT MATTER.  0  7  24  32  15  22   3.20  1.25 
9. PRESENTED SUBJ. MATTER IN ACADEMICALLY CHALLENGING WAYS.  2  10  7  29  27  24   3.50  1.24 
10. PROVIDED STUDENTS A VALUABLE LEARNING EXPERIENCE.   0  7  15  34  27  17   3.32  1.15 
GENERAL QUESTIONS 
----------------- 
11. OVERALL, HOW WOULD YOU RATE THIS INSTRUCTOR?   2  5  10  34  22  27   3.58  1.15 
12. OVERALL, HOW WOULD YOU RATE THIS COURSE?    2  10  17  41  12  17   3.10  1.19 
SCHOOL OF ENGINEERING SUPPLEMENTAL QUESTIONS 
-------------------------------------------- 
13. THE INSTRUCTOR PROVIDED A GOOD PLAN FOR THE COURSE.  2  5  5  34  34  20   3.60  1.03 
14. PREREQUISITES FOR THE COURSE WERE ADEQUATE.   7  7  10  20  37  20   3.55  1.18 
15. GRADED WORK WAS RETURNED IN A TIMELY FASHION.  2  17  29  27  20  5   2.65 1.14 
16. COURSE TOPICS PROGRESSED SYSTEMATICALLY.   2  7  7  34  34  15  3.43  1.08 
17. ADEQUATE COORD. BETWEEN THE TA/GRADER & INSTRUCTOR. 2  7  12  24  27  27   3.55  1.24 
18. TEXTS & ASSIGNMENTS CONTRIBUTED TO A COHERENT EXPERIENCE. 2 10  12  39  15  22   3.28  1.24 
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